



# МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

## (Мінфін)

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. (044) 206-59-47, факс 425-90-26  
e-mail: [infomf@minfin.gov.ua](mailto:infomf@minfin.gov.ua), код ЄДРПОУ 00013480

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

### Державна регуляторна служба України

#### Про розгляд проекту наказу

Міністерство фінансів України відповідно до вимог статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надсилає для розгляду та погодження проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форм заяв про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, порядку їх заповнення та форми витягу з Єдиного реєстру обладнання».

Цей проект наказу розроблено на виконання підпунктів 2.8, 2.9 пункту 2 плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації Закону України від 18.06.2024 № 3817-IX «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 07.08.2024 № 24257/1/1-24). Такі заходи спрямовано на забезпечення виконання частин дев'ятої, двадцять четвертої статті 38 цього Закону, що набрали чинності та введенні в дію з 01.01.2025, щодо затвердження форм заяв про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру місць зберігання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, порядку їх заповнення, а також форми витягу з Єдиного реєстру обладнання.

- Додатки: 1. Проект акта на 25 арк. в 1 прим.  
2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим.  
3. Аналіз регуляторного впливу на 16 арк. в 1 прим.  
4. Повідомлення про оприлюднення на 2 арк. в 1 прим.

**В. о. Міністра**

**Денис УЛЮТІН**

Інна Хлебнікова 201 56 72



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000A2FE2E004D9CDA00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [23.10.2024 16:41:34](#) по [23.10.2026 16:41:34](#)

Міністерство фінансів України



11320-09-5/1897 від 20.01.2025



## МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

### НАКАЗ

від \_\_\_\_\_

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про затвердження форм заяв про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, порядку їх заповнення та форми витягу з Єдиного реєстру обладнання**

Відповідно до частини дев'ятої, двадцять четвертої статті 38 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального», підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375,

#### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити такі, що додаються:

форму заяви про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання;

форму заяви про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання;

Порядок заповнення заяв про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання;

форму витягу з Єдиного реєстру обладнання.

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства фінансів України від 29 лютого 2024 року № 99 «Про затвердження форм заяв про реєстрацію обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в Єдиному державному реєстрі



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC0030400000065FC2E00E424D800](#)

Підписувач [Марченко Сергій Михайлович](#)

Дійсний з [23.08.2024 14:30:35](#) по [23.08.2026 14:30:35](#)

Міністерство фінансів України



11320-09-5/1732 від 17.01.2025

обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, про внесення змін до відомостей, про виключення відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 382/41727.

3. Департаменту податкової політики Міністерства фінансів України в установленому порядку забезпечити:

подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України;

оприлюднення цього наказу.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра фінансів України Воробей С. І. та Голову Державної податкової служби України Кравченка Р. А.

**Міністр**

**Сергій МАРЧЕНКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

\_\_\_\_\_ 2025 року № \_\_\_\_\_

## Порядок

**заповнення заяв про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання**

### І. Загальні положення

1. Цей Порядок встановлює механізм заповнення власниками / користувачами обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів (далі – обладнання) форм заяв про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання та про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання.

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значеннях, наведених у Законах України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон), «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», «Про публічні електронні реєстри».

3. Заяви про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання та про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, за формами, затвердженими цим наказом, та копії документів, що подаються разом із заявами, подаються до ДПС у паперовій або електронній формі в порядку, визначеному статтею 42 глави 1 розділу II Податкового кодексу України (далі – Кодекс).

Заяви про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання та про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, що подаються в паперовій формі, підписує керівник юридичної особи або фізична особа – підприємець, або уповноважена особа та скріплюють печаткою (за наявності).

4. Копії документів, подані в паперовій формі разом із заявами про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання та про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, завіряє власник / користувач такого обладнання або його посадова особа та скріплюють печаткою (за наявності).



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000E22D2C00A27FBA00](#)

Підписувач [Овчаренко Віктор Петрович](#)

Дійсний з [07.06.2023 10:09:58](#) по [07.06.2025 10:09:58](#)

Міністерство фінансів України



11300-07/68 від 16.01.2025

На заяву, що подається в електронній формі, накладаються кваліфікований електронний підпис керівника юридичної особи або фізичної особи – підприємця, або уповноваженої особи та кваліфікована електронна печатка (за наявності).

Заява з обов'язковими реквізитами, у тому числі з електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа керівника юридичної особи або фізичної особи – підприємця, або уповноваженої особи, оформлена та подана відповідно до цього Порядку, є оригіналом заяви та має юридичну силу.

5. З метою доповнення відомостей про обладнання, які внесено до Єдиного реєстру обладнання, відомостями, визначеними частиною п'ятою статті 38 Закону, суб'єкт господарювання протягом шести місяців із дня набрання чинності статтею 38 Закону подає до ДПС заяву про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, та документи, що підтверджують наявність у них на обліку такого обладнання у порядку, визначеному Законом.

У разі відсутності митних декларацій та/або договорів про набуття права власності, користування обладнанням для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів у суб'єктів, що є власниками або користувачами такого обладнання, у зв'язку із спливом терміну їх зберігання або втратою внаслідок форс-мажорних обставин такі власники / користувачі обладнання можуть подати бухгалтерську довідку, інші документи, що підтверджують наявність у них на обліку такого обладнання, із зазначенням їхніх реквізитів у заяві про внесення відомостей про таке обладнання до Єдиного реєстру обладнання та/або про внесення змін до відомостей, що містяться у Єдиному реєстрі обладнання.

6. Заява про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, не подається при зміні назви області, району, населеного пункту, вулиці, інших об'єктів топоніміки населених пунктів відповідно до законодавства чи у зв'язку із зміною коду адміністративно-територіальної одиниці або території територіальної громади згідно з Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затвердженим наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (у редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 12 січня 2021 року № 3).

7. Відповідальність за достовірність відомостей, зазначених у заявах про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, та документах, поданих разом із заявою, несе заявник.

## **II. Загальні вимоги до заповнення заяви про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання**

1. У розділі I заяви про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання наводяться відомості про власника (співвласника) / користувача обладнання – заявника.

У пункті 1 розділу I цієї заяви у відповідній клітинці проставляється позначка «х» про юридичний статус заявника:

юридична особа;

фізична особа – підприємець;

постійне представництво;

особа, яка уповноважена на ведення обліку діяльності за договорами про спільну діяльність без утворення юридичної особи.

У пункті 2 розділу I цієї заяви зазначається найменування заявника (для фізичної особи – підприємця – прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності)).

У пункті 3 розділу I цієї заяви у відповідній клітинці проставляється позначка «х» про право власності на обладнання:

власник (співвласник) обладнання;

користувач обладнання (у разі передачі обладнання в користування).

У пункті 4 розділу I цієї заяви у відповідних клітинках проставляється позначка «х» про податковий номер заявника та вказується:

для юридичної особи – код згідно з ЄДРПОУ;

для фізичної особи – підприємця – реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та/або номер паспорта (для фізичних осіб, які мають право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та/або номером паспорта);

для осіб, уповноважених на ведення обліку діяльності за договорами про спільну діяльність без утворення юридичної особи, та осіб, які є відповідальними за утримання та внесення податків до бюджету під час виконання договорів, – код уповноваженої особи згідно з ЄДРПОУ і податковий номер, наданий такій особі під час взяття на облік договору згідно з пунктом 63.6 статті 63, пунктом 64.6 статті 64 глави 6 розділу II Кодексу;

для іноземних суб'єктів господарської діяльності – податковий номер постійного представництва.

У пункті 5 розділу I цієї заяви вказується унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності) фізичної особи – підприємця.

У пункті 6 розділу I цієї заяви у відповідних клітинках зазначаються код території згідно з третім, четвертим та додатковим (за наявності) рівнем Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затвердженим наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (у редакції наказу

Міністерства розвитку громад та територій України від 12 січня 2021 року № 3), та адреса місцезнаходження юридичної особи або адреса місця зареєстрованого / задекларованого місця проживання (перебування) фізичної особи – підприємця у форматі вулиця / провулок тощо, будинок, корпус, офіс / квартири, населений пункт (крім м. Києва та м. Севастополя), район, Автономна Республіка Крим / область / місто зі спеціальним статусом, поштовий індекс.

2. У розділі II заяви про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання зазначаються відомості про обладнання в розрізі його видів, визначених в абзацах другому – десятому частини першої статті 38 Закону.

У пункті 1 розділу II цієї заяви вказується інформація про обладнання.

У графі 1 зазначається номером за порядком запису про одиницю обладнання, який є однаковим для всіх записів про таке обладнання у цій заяві.

У графі 2 вказується назва обладнання, яке вноситься до Єдиного реєстру обладнання.

У графі 3 шляхом проставляння арабської цифри зазначається призначення обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів відповідно до видів, визначених в абзацах другому – десятому частини першої статті 38 Закону:

автоматизовані машини (механізми), призначені для:

підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини – 1;

нарізання тютюнового листа для подальшого використання у виробництві тютюнових виробів – 2;

виробництва відновленого тютюну – 3;

виробництва тютюнових виробів шляхом вкладення тютюнового листа або тютюнової суміші в сигаретний папір або цигаркові гільзи, або листи тютюну з подальшим формуванням тютюнових виробів – 4;

пакування визначеної кількості тютюнових виробів у пачки відповідного формату шляхом розподілення єдиного потоку на порції визначеної кількості, вкладання таких порцій у заготовку пачки та фінального формування пачки з визначеною кількістю тютюнових виробів – 5;

автоматизовані машини (механізми) – обладнання з електричним чи неелектричним нагріванням для обробки матеріалів шляхом зміни температури та механічні пристрої, що використовуються для промислового виробництва люлькового, нюхального, смоктального, жувального тютюну чи його замінників (нарізання, змішування, формування люлькового тютюну, махорки, тютюновмісних сумішей для кальянів, фінальне формування пачки (упаковки) тютюну чи махорки для смоктання, жування, нюхання чи вдихання без горіння шляхом нагрівання) – 6;

автоматизовані машини (механізми), призначені для нанесення марок акцизного податку / графічних елементів електронних марок акцизного податку на пачки відповідного формату – 7.

У графі 4 зазначається найменування виробника обладнання, відомості про яке вносяться до Єдиного реєстру обладнання.

У графах 5, 6 вказується відповідно модель та серійний номер (за наявності) обладнання, що присвоєні виробником обладнання для його ідентифікації.

У графі 7 шляхом проставлення арабської цифри зазначається ознака виду документа, що підтверджує набуття права власності / право користування обладнанням:

митна декларація / аркуш коригування, на підставі яких здійснювалося ввезення обладнання на митну територію України – 1;

договір (контракт), у тому числі зовнішньоекономічний, що засвідчує набуття обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів у власність – 2;

договір (контракт), у тому числі зовнішньоекономічний, що засвідчує набуття обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в оренду (найм), позику, інше право користування – 3;

договір, що засвідчує факт передачі власного обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в оренду (найм), позику, інше право користування іншому суб'єкту господарювання – 4;

документ, що засвідчує право власності або право користування об'єктом нерухомого майна (його частиною) / приміщенням (його частиною), в якому розміщено обладнання – 5.

У графах 8, 9 зазначаються відповідно номер (за наявності) і дата (у форматі ДДММРРРР) документа, що підтверджує набуття права власності / права користування обладнанням.

У графах 10–14 зазначається інформація про власника обладнання у разі подачі заяви користувачем обладнання або про користувача обладнання у разі передачі обладнання власником іншому суб'єкту господарювання, а саме: найменування для юридичної особи або прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи – підприємця, податковий номер або серія (за наявності) та/або номер паспорта (для фізичних осіб, які мають право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та/або номером паспорта), унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності), адреса місцезнаходження юридичної особи або адреса зареєстрованого / задекларованого місця проживання (перебування) фізичної особи – підприємця (у форматі вулиця, провулок тощо, будинок, корпус, офіс / квартира, населений пункт (крім м. Києва та м. Севастополя), район, Автономна Республіка Крим / область / місто із спеціальним статусом, поштовий індекс) та відповідний код території згідно з третім, четвертим та додатковим (за наявності) рівнем Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затвердженим наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290



(у редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 12 січня 2021 року № 3).

У пункті 2 розділу II цієї заяви зазначається адреса місцезнаходження обладнання.

У графі 1 зазначається номером за порядком запису про одиницю обладнання, який є однаковим для всіх записів про таке обладнання у цій заяві.

У графах 2–12 зазначаються відповідно такі реквізити адреси – Автономна Республіка Крим / область / місто із спеціальним статусом, район, населений пункт (крім м. Києва та м. Севастополя), район міста, вулиця, номер будинку, корпус, офіс / квартира місцезнаходження обладнання.

У графі 13 вказується код території згідно з третім, четвертим та додатковим (за наявності) рівнем Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затвердженим наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (у редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 12 січня 2021 року № 3), що відповідає адресі місцезнаходженню обладнання.

3. У розділі III заяви про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання зазначаються відомості про копії документів, що подаються разом із заявою.

У графі 1 зазначається номером за порядком запису про одиницю обладнання, який є однаковим для всіх записів про таке обладнання у цій заяві.

У графі 2 шляхом проставляння арабської цифри окремими рядками здійснюється відображення ознаки документа, копія якого подається разом із заявою:

митна декларація / аркуш коригування, на підставі яких здійснювалося ввезення обладнання на митну територію України – 1;

договір (контракт), у тому числі зовнішньоекономічний, що засвідчує набуття обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів у власність – 2;

договір (контракт), у тому числі зовнішньоекономічний, що засвідчує набуття обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в оренду (найм), позику, інше право користування – 3;

договір, що засвідчує факт передачі власного обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в оренду (найм), позику, інше право користування іншому суб'єкту господарювання – 4;

документ, що засвідчує право власності або право користування об'єктом нерухомого майна (його частиною) / приміщенням (його частиною), в якому розміщено обладнання – 5.

У графах 3–6 відображається відповідно назва, номер (за наявності), дата (у форматі ДДММРРРР) копії документа, що подається разом із заявою, із зазначенням кількості аркушів.

### **III. Загальні вимоги до заповнення заяви про внесення змін до відомостей про обладнання, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання**

1. У розділі I заяви про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання наводяться відомості про власника (співвласника) / користувача обладнання – заявника.

У пункті 1 розділу I цієї заяви у відповідній клітинці проставляється позначка «х» про юридичний статус заявника:

юридична особа;

фізична особа – підприємець;

постійне представництво;

особа, яка уповноважена на ведення обліку діяльності за договорами про спільну діяльність без утворення юридичної особи.

У пункті 2 розділу I цієї заяви зазначається найменування заявника (для фізичної особи – підприємця – прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності)).

У пункті 3 розділу I цієї заяви у відповідній клітинці проставляється позначка «х» про право власності на обладнання:

власник (співвласник) обладнання;

користувач обладнання (у разі передачі обладнання в користування).

У пункті 4 розділу I цієї заяви у відповідних клітинках проставляється позначка «х» про податковий номер заявника та вказується:

для юридичної особи – код згідно з ЄДРПОУ;

для фізичної особи – підприємця – реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та/або номер паспорта (для фізичних осіб, які мають право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та/або номером паспорта);

для осіб, уповноважених на ведення обліку діяльності за договорами про спільну діяльність без утворення юридичної особи, та осіб, які є відповідальними за утримання та внесення податків до бюджету під час виконання договорів, – код уповноваженої особи згідно з ЄДРПОУ і податковий номер, наданий такій особі під час взяття на облік договору згідно з пунктом 63.6 статті 63, пунктом 64.6 статті 64 глави 6 розділу II Кодексу;

для іноземних суб'єктів господарської діяльності – податковий номер постійного представництва.

У пункті 5 розділу I цієї заяви вказується унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності) фізичної особи – підприємця.

У пункті 6 розділу I цієї заяви у відповідних клітинках зазначаються код території згідно з третім, четвертим та додатковим (за наявності) рівнем Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затвердженим наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (у редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 12 січня 2021 року № 3), та адреса місцезнаходження юридичної особи або адреса місця зареєстрованого / задекларованого місця проживання (перебування) фізичної особи – підприємця у форматі вулиця / провулок тощо, будинок, корпус, офіс / квартира, населений пункт (крім м. Києва та м. Севастополя), район, Автономна Республіка Крим / область / місто зі спеціальним статусом, поштовий індекс.

2. У розділі II заяви про внесення змін до відомостей про обладнання, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, зазначаються зміни до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання.

У пункті 1 розділу II цієї заяви у відповідних клітинках шляхом проставлення арабських цифр зазначаються підстави внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, а саме:

1 – зміна найменування юридичної особи (у тому числі іноземних суб'єктів господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) або прізвища (за наявності), власного імені, по батькові (за наявності) фізичної особи – підприємця – власника (співвласника) / користувача обладнання;

2 – зміна місцезнаходження суб'єкта господарювання – власника (співвласника) / користувача обладнання;

3 – зміна адреси / адрес місцезнаходження обладнання, яке не передано в оренду (найм), позику, інше право користування іншому суб'єкту господарювання;

4 – зміна адреси / адрес місцезнаходження обладнання, набутого у користування;

5 – перехід права власності на обладнання (у такому разі заява про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, подається попереднім і новим власником такого обладнання);

6 – набуття права користування на обладнання, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру обладнання;

7 – вивезення обладнання за межі митної території України;

8 – знищення обладнання внаслідок дії обставин непереборної сили, стихійного лиха (форс-мажорних обставин), у тому числі у зв'язку із введенням воєнного стану, надзвичайного стану в Україні;

9 – передача власного обладнання в оренду (найм), позику, інше право користування іншому суб'єкту господарювання;

10 – укладення з користувачем обладнання нового договору на право користування таким обладнанням;

11 – доповнення Єдиного реєстру обладнання відомостями відповідно до пункту 5 розділу XIII «Перехідні положення» Закону.

У пункті 2 розділу II цієї заяви у відповідних клітинах зазначаються зміни до відомостей про власника (співвласника) / користувача обладнання, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання:

у разі зміни найменування суб'єкта господарювання – власника (співвласника) / користувача обладнання наводиться нове найменування юридичної особи (у тому числі у зв'язку із зміною типу акціонерного товариства або у зв'язку з перетворенням державного підприємства / акціонерного товариства в інше господарське товариство, або приватизацією державного чи комунального майна) або прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи – підприємця;

у разі зміни місцезнаходження суб'єкта господарювання зазначається нова адреса його місцезнаходження (у форматі вулиця, провулок тощо, будинок, корпус, офіс / квартира, населений пункт (крім м. Києва та м. Севастополя), район, Автономна Республіка Крим / область / місто із спеціальним статусом, поштовий індекс).

У пункті 3 розділу II цієї заяви у разі переходу права власності / права користування обладнання наводиться інформація про зміну власника (співвласника) / користувача обладнання.

У таблицях пункту 3 розділу II цієї заяви зазначаються відповідно відомості про суб'єкта господарювання, який набуває право власності / право користування обладнанням:

у графі 1 зазначається реєстраційний номер обладнання в Єдиному реєстрі обладнання;

у графі 2 шляхом проставлення арабської цифри зазначається ознака виду документа, що підтверджує набуття права власності / права користування обладнанням:

митна декларація / аркуш коригування, на підставі яких здійснювалося вивезення обладнання на митну територію України – 1;

договір (контракт), у тому числі зовнішньоекономічний, що засвідчує набуття обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів у власність – 2;

договір (контракт), у тому числі зовнішньоекономічний, що засвідчує набуття обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в оренду (найм), позику, інше право користування – 3;

договір, що засвідчує факт передачі власного обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в оренду (найм), позику, інше право користування іншому суб'єкту господарювання – 4;

документ, що засвідчує право власності або право користування об'єктом нерухомого майна (його частиною) / приміщенням (його частиною), в якому розміщено обладнання – 5;

бухгалтерська довідка, інші документи, що підтверджують наявність у суб'єкта господарювання на обліку обладнання – 6;

акт про знищення такого обладнання або акт оцінки збитків чи інший документ, що підтверджує факт знищення обладнання внаслідок дії обставин непереборної сили, стихійного лиха (форс-мажорних обставин), у тому числі у зв'язку із введенням воєнного стану, надзвичайного стану в Україні – 7;

у графах 3, 4 зазначаються відповідно номер (за наявності) і дата (у форматі ДДММРРРР) документа, що підтверджує набуття права власності / право користування обладнанням;

у графах 5–9 зазначається інформація про власника (співвласника) / користувача обладнання, а саме: найменування для юридичної особи або прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи – підприємця, податковий номер або серія (за наявності) та/або номер паспорта (для фізичних осіб, які мають право здійснювати будь-які платежі за серією та/або номером паспорта), унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності), адреса місцезнаходження юридичної особи або адреса зареєстрованого / задекларованого місця проживання (перебування) фізичної особи – підприємця (у форматі вулиця, провулок тощо, будинок, корпус, офіс / квартира, населений пункт (крім м. Києва та м. Севастополя), район, Автономна Республіка Крим / область / місто із спеціальним статусом, поштовий індекс) та відповідний код території згідно з третім, четвертим та додатковим (за наявності) рівнем Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затвердженим наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (у редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 12 січня 2021 року № 3).

У пункті 4 розділу II цієї заяви у разі зміни відомостей про місцезнаходження обладнання наводиться інформація про адресу / адреси місцезнаходження обладнання, що підлягають включенню до Єдиного реєстру обладнання / виключенню з Єдиного реєстру обладнання.

У таблицях пункту 4 розділу II вказується відповідно інформація про адресу / адреси місцезнаходження обладнання, що підлягають включенню до Єдиного реєстру обладнання / виключенню з Єдиного реєстру обладнання:

у графі 1 зазначається реєстраційний номер обладнання в Єдиному реєстрі обладнання;

у графах 2–12 зазначаються відповідно такі реквізити адреси – Автономна Республіка Крим / область / місто із спеціальним статусом, район, населений пункт (крім м. Києва та м. Севастополя), район міста, вулиця, номер будинку, корпус, офіс / квартира місцезнаходження обладнання, що підлягає включенню до Єдиного реєстру обладнання / виключенню з Єдиного реєстру обладнання.

у графі 13 вказується код території згідно з третім, четвертим та додатковим (за наявності) рівнем Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затвердженим наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (у редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 12 січня 2021 року № 3), що відповідає адресі місцезнаходженню обладнання, що підлягає включенню до Єдиного реєстру обладнання / виключенню з Єдиного реєстру обладнання.

У пункті 5 розділу II цієї заяви у разі вивезення обладнання за межі митної території України або знищення обладнання внаслідок дії обставин непереборної сили, стихійного лиха (форс-мажорних обставин), у тому числі у зв'язку із введенням воєнного стану, надзвичайного стану в Україні, наводяться реквізити документів, що підтверджують факт вивезення обладнання за межі митної території України або такого знищення обладнання.

У графі 1 зазначається реєстраційний номер обладнання в Єдиному реєстрі обладнання.

У графах 2–5 вказуються відповідно номер (за наявності) і дата (у форматі ДДММРРРР) митної декларації / аркуша коригування, на підставі яких здійснюється вивезення обладнання за межі митної території України або документа, що підтверджує факт знищення обладнання.

3. У розділі III заяви про внесення змін до відомостей про обладнання, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, зазначаються відомості про документи / копії документів, що подаються разом із заявою.

У графі 1 зазначається реєстраційний номер обладнання в Єдиному реєстрі обладнання.

У графі 2 шляхом проставлення арабської цифри окремими рядками здійснюється відображення ознаки документа / копії документа, що подається разом із заявою:

митна декларація / аркуш коригування, на підставі яких здійснювалося вивезення обладнання на митну територію України – 1;

договір (контракт), у тому числі зовнішньоекономічний, що засвідчує набуття обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів у власність – 2;

договір (контракт), у тому числі зовнішньоекономічний, що засвідчує набуття обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в оренду (найм), позику, інше право користування – 3;

договір, що засвідчує факт передачі власного обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в оренду (найм), позику, інше право користування іншому суб'єкту господарювання – 4;

документ, що засвідчує право власності або право користування об'єктом нерухомого майна (його частиною)/приміщенням (його частиною), в якому розміщено обладнання – 5;

бухгалтерська довідка, інші документи, що підтверджують наявність у суб'єкта господарювання на обліку обладнання – 6;

акт про знищення такого обладнання або акт оцінки збитків чи інший документ, що підтверджує факт знищення обладнання внаслідок дії обставин непереборної сили, стихійного лиха (форс-мажорних обставин), у тому числі у зв'язку із введенням воєнного стану, надзвичайного стану в Україні – 7.

У графах 3–6 відображається відповідно назва, номер (за наявності), дата (у форматі ДДММРРРР) документа / копії документа, що подається разом із заявою, із зазначенням кількості аркушів.

**Директор Департаменту  
податкової політики**

**Віктор ОВЧАРЕНКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

\_\_\_\_\_ 2025 року № \_\_\_\_\_

**Заява**

**про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання**

**I. Відомості про власника (співвласника) / користувача обладнання – заявника:**

1. Юридичний статус заявника

юридична  
особа

фізична особа  
– підприємець

постійне  
представництво

особа, яка уповноважена на  
ведення обліку діяльності за  
договорами про спільну  
діяльність без утворення  
юридичної особи

2. Найменування заявника (для фізичної особи – підприємця – прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності))

3. Відмітка про право власності на обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів

власник (співвласник) обладнання

користувач обладнання (у разі передачі  
обладнання в користування)

4. Податковий номер заявника

код згідно з ЄДРПОУ

реєстраційний номер облікової картки платника  
податків або серія (за наявності) та/або номер  
паспорта<sup>1</sup>

обліковий номер уповноваженої особи за  
договором про спільну діяльність

податковий номер постійного представництва

5. Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності) фізичної особи – підприємця

6. Адреса місцезнаходження заявника (для фізичної особи – підприємця – адреса зареєстрованого / задекларованого місця проживання (перебування))

Код території згідно з Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (далі – КАТОТГГ)<sup>2</sup>

(вулиця, провулок тощо, будинок, корпус, офіс / квартира, населений пункт (крім м. Києва та м. Севастополя), район, Автономна Республіка Крим / область / місто із спеціальним статусом, поштовий індекс)



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000E22D2C00A27FBA00

Підписувач Овчаренко Віктор Петрович

Дійсний з 07.06.2023 10:09:58 по 07.06.2025 10:09:58

Міністерство фінансів України



11300-07/68 від 16.01.2025



## II. Відомості про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів:

### 1. Інформація про обладнання

№ з / П <sup>3</sup>	Вид обладнання		Найменування виробника обладнання	Модель	Серійний номер обладнання (за наявності)	Документ, що підтверджує набуття права власності / права користування			Інформація про власника обладнання у разі подачі заяви користувачем обладнання або про користувача обладнання у разі передачі обладнання власником іншому суб'єкту господарювання				
	назва обладнання	призначення обладнання <sup>4</sup>				ознака документа <sup>5</sup>	номер документа (за наявності)	дата документа (у форматі ДДММРРРР)	найменування юридичної особи або прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи – підприємця	податковий номер або серія (за наявності) та/або номер паспорта <sup>1</sup>	унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності)	адреса місцезнаходження юридичної особи або адреса зареєстрованого / задекларованого місця проживання (перебування) фізичної особи – підприємця у форматі вулиця, провулок тощо, будинок, корпус, офіс / квартири, населений пункт (крім м. Києва та м. Севастополя), район, Автономна Республіка Крим / область / місто із спеціальним статусом, поштовий індекс	код території з КАТОГТГ <sup>2</sup>
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14

### 2. Адреса / адреси місцезнаходження обладнання

№ з / П <sup>3</sup>	Автономна Республіка Крим / область / місто із спеціальним статусом	Район (крім м. Києва та м. Севастополя)	Населений пункт (крім м. Києва та м. Севастополя)		Район міста	Вулиця		Будинок		Корпус	Офіс / квартира	Код території з КАТОГТГ <sup>2</sup>
			тип	назва		родове позначення	назва	номер	доповнення до номера			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13

## III. Відомості про копії документів, що подаються разом із заявою

№ з/П <sup>3</sup>	Ознака документа <sup>5</sup>	Назва документа	Номер документа (за наявності)	Дата (у форматі ДДММРРРР)	Кількість аркушів
1	2	3	4	5	6

Підтверджую, що відомості та інформація, зазначені в цій заяві та додатках до неї, є повними та достовірними.

## Керівник юридичної особи або фізична особа – підприємець, або уповноважена особа

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(реєстраційний номер облікової картки платника податків – фізичної особи або серія (за наявності) та/або номер паспорта<sup>1</sup>)

\_\_\_\_\_ (дата)

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (власне ім'я, прізвище (за наявності))

МП (за наявності)

<sup>1</sup> Серія (за наявності) та/або номер паспорта зазначається фізичними особами – підприємцями, які мають право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявністю) та/або номером паспорта.

<sup>2</sup> Згідно з третім, четвертим та додатковим (за наявності) рівнями Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (у редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 12 січня 2021 року № 3).

<sup>3</sup> Кожна одиниця обладнання позначається номером за порядком, який є однаковим для всіх записів про таке обладнання у цій заяві.

<sup>4</sup> Шляхом проставлення арабської цифри зазначається призначення обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів відповідно до видів, визначених в абзацах другому – десятому частини першої статті 38 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального»:

1) автоматизовані машини (механізми), призначені для:

підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини – 1;

нарізання тютюнового листа для подальшого використання у виробництві тютюнових виробів – 2;

виробництва відновленого тютюну – 3;

виробництва тютюнових виробів шляхом вкладення тютюнового листа або тютюнової суміші в сигаретний папір або цигаркові гільзи, або листи тютюну з подальшим формуванням тютюнових виробів – 4;

пакування визначеної кількості тютюнових виробів у пачки відповідного формату шляхом розподілення єдиного потоку на порції визначеної кількості, вкладання таких порцій у заготовку пачки та фінального формування пачки з визначеною кількістю тютюнових виробів – 5;

2) автоматизовані машини (механізми) – обладнання з електричним чи неелектричним нагріванням для обробки матеріалів шляхом зміни температури та механічні пристрої, що використовуються для промислового виробництва люлькового, нюхального, смоктального, жувального тютюну чи його замінників (нарізання, змішування, формування люлькового тютюну, махорки, тютюновмісних сумішей для кальянів, фінальне формування пачки (упаковки) тютюну чи махорки для смоктання, жування, нюхання чи вдихання без горіння шляхом нагрівання) – 6;

3) автоматизовані машини (механізми), призначені для нанесення марок акцизного податку / графічних елементів електронних марок акцизного податку на пачки відповідного формату – 7.

<sup>5</sup> Ознака документа, копія якого подається разом із заявою:

митна декларація / аркуш коригування, на підставі яких здійснювалося ввезення обладнання на митну територію України – 1;

договір (контракт), у тому числі зовнішньоекономічний, що засвідчує набуття обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів у власність – 2;

договір (контракт), у тому числі зовнішньоекономічний, що засвідчує набуття обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в оренду (найм), позику, інше право користування – 3;

договір, що засвідчує факт передачі власного обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в оренду (найм), позику, інше право користування іншому суб'єкту господарювання – 4;

документ, що засвідчує право власності або право користування об'єктом нерухомого майна (його частиною)/приміщенням (його частиною), в якому розміщено обладнання – 5.

**Директор Департаменту  
податкової політики**

**Віктор ОВЧАРЕНКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

\_\_\_\_\_ 2025 року № \_\_\_\_\_

**Заява**

**про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання**

**I. Відомості про власника (співвласника) / користувача обладнання – заявника:**

1. Юридичний статус заявника

- юридична особа     фізична особа – підприємець     постійне представництво     особа, яка уповноважена на ведення обліку діяльності за договорами про спільну діяльність без утворення юридичної особи

2. Найменування заявника (для фізичної особи – підприємця – прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності))

\_\_\_\_\_

3. Відмітка про право власності на обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів

- власник (співвласник)     користувач (у разі передачі обладнання в користування)

4. Податковий номер заявника

- код згідно з ЄДРПОУ
- реєстраційний номер облікової картки платника податків та/або серія (за наявності) та номер паспорта<sup>1</sup>
- обліковий номер уповноваженої особи за договором про спільну діяльність
- податковий номер постійного представництва

5. Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності) фізичної особи – підприємця

\_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_

6. Адреса місцезнаходження заявника (для фізичної особи – підприємця – адреса зареєстрованого / задекларованого місця проживання (перебування))

Код території згідно з Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (далі – КАТОТГГ)<sup>2</sup> \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

(вулиця, провулок тощо, будинок, корпус, офіс / квартира, населений пункт (крім м. Києва та м. Севастополя), район, Автономна Республіка Крим / область / місто із спеціальним статусом, поштовий індекс)



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000E22D2C00A27FBA00

Підписувач Овчаренко Віктор Петрович

Дійсний з 07.06.2023 10:09:58 по 07.06.2025 10:09:58

Міністерство фінансів України



11300-07/68 від 16.01.2025

## II. Зміни до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання:

### 1. Підстави внесення змін:

- 1 – зміна найменування юридичної особи (у тому числі іноземних суб'єктів господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) або прізвища (за наявності), власного імені, по батькові (за наявності) фізичної особи – підприємця – власника (співвласника) / користувача обладнання
- 2 – зміна місцезнаходження суб'єкта господарювання – власника (співвласника) / користувача обладнання
- 3 – зміна адреси / адрес місцезнаходження обладнання, яке не передано в оренду (найм), позику, інше право користування іншому суб'єкту господарювання
- 4 – зміна адреси / адрес місцезнаходження обладнання, набутого у користування
- 5 – перехід права власності на обладнання (у такому разі заява про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, подається попереднім і новим власником такого обладнання)
- 6 – набуття права користування на обладнання, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру обладнання
- 7 – вивезення обладнання за межі митної території України
- 8 – знищення обладнання внаслідок дії обставин непереборної сили, стихійного лиха (форс-мажорних обставин), у тому числі у зв'язку із введенням воєнного стану, надзвичайного стану в Україні
- 9 – передача власного обладнання в оренду (найм), позику, інше право користування іншому суб'єкту господарювання
- 10 – укладення з користувачем обладнання нового договору на право користування таким обладнанням
- 11 – доповнення Єдиного реєстру обладнання відомостями відповідно до пункту 5 розділу XIII «Перехідні положення» Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального»

У відповідних клітинках шляхом проставлення арабських цифр зазначаються підстави внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання.

### 2. Зміни до відомостей про власника (співвласника) / користувача обладнання, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання

Нове найменування суб'єкта господарювання (для фізичної особи – підприємця – прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності))

--

Нова адреса місцезнаходження суб'єкта господарювання (для фізичної особи – підприємця – адреса зареєстрованого / задекларованого місця проживання (перебування))

--	--

Код території згідно з КАТОТГГ<sup>2</sup>

(вулиця / провулок тощо, будинок, корпус, офіс / квартира, населений пункт (крім м. Києва та м. Севастополя), район, Автономна Республіка Крим / область / місто зі спеціальним статусом, поштовий індекс)



Інформація про адресу / адреси місцезнаходження обладнання, що підлягають виключенню з Єдиного реєстру обладнання:

Реєстраційний номер обладнання	Автономна Республіка Крим / область / місто із спеціальним статусом	Район (крім м. Києва та м. Севастополя)	Населений пункт (крім м. Києва та м. Севастополя)		Район міста	Вулиця		Будинок		Корпус	Офіс / квартира	Код території згідно з КАТОГТГ <sup>2</sup>
			тип	назва		родове позначення	назва	номер	доповнення до номера			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13

5. Відомості про знищення обладнання та/або вивезення обладнання за межі митної території України:

Реєстраційний номер обладнання	Митна декларація / аркуш коригування, на підставі яких здійснюється вивезення обладнання за межі митної території України		Документ, що підтверджує факт знищення обладнання (акт про знищення або акт оцінки збитків тощо)	
	номер документа (за наявності)	дата документа (у форматі ДДММРРРР)	номер документа (за наявності)	дата документа (у форматі ДДММРРРР)
1	2	3	4	5

**III. Відомості про документи / копії документів, що подаються разом із заявою**

Реєстраційний номер обладнання	Ознака документа <sup>4</sup>	Назва документа	Номер документа (за наявності)	Дата (у форматі ДДММРРРР)	Кількість аркушів
1	2	3	4	5	6

Підтверджую, що відомості та інформація, зазначені в цій заяві та додатках до неї, є повними та достовірними.

**Керівник юридичної особи або фізична особа – підприємець, або уповноважена особа**

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(реєстраційний номер облікової картки платника податків – фізичної особи або серія (за наявності) та/або номер паспорта<sup>1</sup>)

\_\_\_\_\_ (дата)

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (власне ім'я, прізвище (за наявності))

МП (за наявності)

<sup>1</sup> Серія (за наявності) та/або номер паспорта зазначається фізичними особами – підприємцями, які мають право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та/або номером паспорта.

<sup>2</sup> Згідно з третім, четвертим та додатковим (за наявності) рівнями Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (у редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 12 січня 2021 року № 3).

<sup>3</sup> Кожна одиниця обладнання позначається номером за порядком, який є однаковим для всіх записів про таке обладнання у цій заяві.

<sup>4</sup> Ознака документа / копії документа, що подається разом із заявою:

митна декларація / аркуш коригування, на підставі яких здійснювалося вивезення обладнання на митну територію України – 1;

договір (контракт), у тому числі зовнішньоекономічний, що засвідчує набуття обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів у власність – 2;

договір (контракт), у тому числі зовнішньоекономічний, що засвідчує набуття обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в оренду (найм), позику, інше право користування – 3;

договір, що засвідчує факт передачі власного обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в оренду (найм), позику, інше право користування іншому суб'єкту господарювання— 4;

документ, що засвідчує право власності або право користування об'єктом нерухомого майна (його частиною)/приміщенням (його частиною), в якому розміщено обладнання – 5;

бухгалтерська довідка, інші документи, що підтверджують наявність у суб'єкта господарювання на обліку обладнання – 6;

акт про знищення такого обладнання або акт оцінки збитків чи інший документ, що підтверджує факт знищення обладнання внаслідок дії обставин непереборної сили, стихійного лиха (форс-мажорних обставин), у тому числі у зв'язку із введенням воєнного стану, надзвичайного стану в Україні – 7.

**Директор Департаменту  
податкової політики**

**Віктор ОВЧАРЕНКО**

**Витяг  
з Єдиного реєстру обладнання**

Дата формування витягу	
Найменування юридичної особи або прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи – підприємця	
Податковий номер або серія (за наявності) та/або номер паспорта <sup>1</sup>	
Місцезнаходження суб'єкта господарювання (для фізичної особи – підприємця – адреса зареєстрованого / задекларованого місця проживання (перебування))	
Код території згідно з КАТОТТГ <sup>2</sup>	

Відомості про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, внесені до Єдиного реєстру обладнання:

Реєстраційний номер обладнання	Реквізити заяви про внесення відомостей до Єдиного реєстру обладнання / про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання		Вид обладнання (призначення)	Найменування виробника обладнання	Модель	Серійний номер обладнання (за наявності)	Адреса місцезнаходження обладнання	Код території згідно з КАТОТТГ <sup>2</sup>
	дата	номер						
1	2	3	4	5	6	7	8	9



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000E22D2C00A27FBA00](#)

Підписувач [Овчаренко Віктор Петрович](#)

Дійсний з [07.06.2023 10:09:58](#) по [07.06.2025 10:09:58](#)

Міністерство фінансів України



11300-07/68 від 16.01.2025





## Рішення Державної податкової служби:

Реєстраційний номер обладнання	Про внесення відомостей про обладнання		Про відмову у внесенні відомостей про обладнання		Про внесення змін до відомостей про обладнання		Про відмову у внесенні змін до відомостей про обладнання		Про виключення відомостей про обладнання		Дата		
	дата	номер	дата	номер	дата	номер	дата	номер	дата	номер	внесення відомостей про обладнання до реєстру	внесення змін до відомостей, що містяться в реєстрі	виключення відомостей про обладнання з реєстру
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14

## Рішення суду, що набрало законної сили:

№ з/п	Справа, по якій прийнято рішення про визнання протиправним та скасування рішення ДПС про:								
	відмову у внесенні відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання			відмову у внесенні змін до відомостей, що містяться у Єдиному реєстрі обладнання			виключення відомостей про обладнання, що міститься в Єдиному реєстрі обладнання		
	дата	номер справи	номер рішення ДПС, яке оскаржувалось	дата	номер справи	номер рішення ДПС, яке оскаржувалось	дата	номер справи	номер рішення ДПС, яке оскаржувалось
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

<sup>1</sup> Серія (за наявності) та/або номер паспорта зазначається фізичними особами – підприємцями, які мають право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявністю) та/або номером паспорта.

<sup>2</sup> Згідно з третім, четвертим та додатковим (за наявності) рівнями Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (у редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 12 січня 2021 року № 3).

**Директор Департаменту  
податкової політики**

**Віктор ОВЧАРЕНКО**

# ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

## до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форм заяв про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, порядку їх заповнення та форми витягу з Єдиного реєстру обладнання»

### 1. Мета

Метою прийняття проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форм заяв про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, порядку їх заповнення та форми витягу з Єдиного реєстру обладнання» (далі – проєкт наказу) є виконання норм статті 38 Закону України від 18 липня 2024 року № 3817-ІХ «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 3817-ІХ).

### 2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт наказу розроблено відповідно до статті 38 Закону № 3817-ІХ у частині затвердження форм заяв про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, заяви про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, порядку їх заповнення та форми витягу з Єдиного реєстру обладнання.

Статтею 38 Закону № 3817-ІХ визначено, що форми заяв про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, та порядок їх заповнення, а також форма витягу з Єдиного реєстру обладнання затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику.

На сьогодні є чинним наказ Міністерства фінансів України від 29 лютого 2024 року № 99 «Про затвердження форм заяв про реєстрацію обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, про внесення змін до відомостей, про виключення відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 382/41727.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC003040000065FC2E00E424D800](#)

Підписувач [Марченко Сергій Михайлович](#)

Дійсний з [23.08.2024 14:30:35](#) по [23.08.2026 14:30:35](#)

Міністерство фінансів України



11320-09-5/1732 від 17.01.2025

### **3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом наказу передбачено:

затвердити форми заяв про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, та порядок їх заповнення, а також форму витягу з Єдиного реєстру обладнання;

визнати таким, що втратив чинність наказ Міністерства фінансів України від 29 лютого 2024 року № 99 «Про затвердження форм заяв про реєстрацію обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, про внесення змін до відомостей, про виключення відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 382/41727.

### **4. Правові аспекти**

У зазначеній сфері нормативно-правових відносин діють такі правові акти:

Закон України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального»;

Закон України «Про публічні електронні реєстри»;

Закон України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг»;

постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;

наказ Міністерства фінансів України від 29 лютого 2024 року № 99 «Про затвердження форм заяв про реєстрацію обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, про внесення змін до відомостей, про виключення відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 382/41727.

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Прийняття та реалізація наказу не потребують фінансування з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

## **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект нормативно-правового акта не потребує проведення громадського обговорення.

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Проект наказу буде оприлюднено на офіційному вебпорталі Міністерства фінансів України для обговорення зацікавленими суб'єктами господарювання та отримання пропозицій від них.

Проект наказу потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством аграрної політики та продовольства України, Державною податковою службою України та Державною регуляторною службою України.

Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

## **7. Оцінка відповідності**

Проект наказу не містить:

положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

положень, що створюють підстави для дискримінації;

положень, що стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації постанови;

ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних із корупцією

## **8. Прогноз результатів**

Проект наказу не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, встановленим Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Проект наказу за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на розвиток регіонів, ринок праці, екологію, навколишнє середовище та інші сфери суспільних відносин.

Очікуваним результатом прийняття проекту наказу є приведення нормативно-правових актів з питань функціонування та ведення Єдиного реєстру обладнання у відповідність із вимогами законодавства щодо виробництва та обігу тютюнових виробів.

**Міністр фінансів України**

**Сергій МАРЧЕНКО**

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2025 р.

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**проєкту наказу Міністерства фінансів України**  
**«Про затвердження форм заяв про внесення відомостей про обладнання**  
**для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового**  
**виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про**  
**внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання,**  
**порядку їх заповнення та форми витягу з Єдиного реєстру обладнання»**

**I. Визначення проблеми**

Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форм заяв про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, порядку їх заповнення та форми витягу з Єдиного реєстру обладнання» (далі – проєкт наказу) розроблено відповідно до статті 38 розділу VI Закону України від 18.06.2024 № 3817-IX «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 3817), який набрав чинності з 01.01.2025.

Нормами пункту 27 частини першої статті 1 та статті 38 Закону № 3817 передбачено замість наявного Єдиного державного реєстру обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів впровадження нового Єдиного реєстру обладнання, а також порядку внесення відомостей до нього. Такий реєстр представляє собою інформаційно-комунікаційну систему ДПС, що забезпечує збір, накопичення, захист, облік, відображення, обробку реєстрових даних та надання реєстрової інформації про перелік обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів (далі – обладнання).

Водночас прикінцевими положеннями Закону № 3817 встановлено, що Закон України від 19.12.1995 № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 481) втратив чинність. Відповідно норми статті 2<sup>1</sup> зазначеного закону, які визначали порядок функціонування Єдиного державного реєстру обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, втратили свою дію і є нечинними.

На відмінну від попереднього порядку частиною п'ятою статті 38 Закону № 3817, зокрема, передбачено більш ширший перелік відомостей про обладнання, що потребують внесення до Єдиного реєстру обладнання.

Частиною восьмою статті 38 Закону № 3817 визначено, що суб'єкти господарювання подають до апарату Державної податкової служби України



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000A2FE2E004D9CDA00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [23.10.2024 16:41:34](#) по [23.10.2026 16:41:34](#)

Міністерство фінансів України



11320-09-5/1897 від 20.01.2025

заяву про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, та копії документів, що подаються разом із заявою, у паперовій або електронній формі в порядку, визначеному статтею 42 Податкового кодексу України (далі – Кодекс).

Крім того, відповідно до пункту п'ятого розділу XIII «Перехідні положення» Закону № 3817 встановлено, що відомості про обладнання, внесені до Єдиного реєстру обладнання до дня набрання чинності статтею 38 цього Закону, підлягають доповненню відомостями, визначеними частиною п'ятою статті 38 цього Закону, шляхом подання суб'єктом господарювання протягом шести місяців з дня набрання чинності статтею 38 цього Закону заяви про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, у порядку, визначеному цим Законом.

У зв'язку із зазначеним, форм заяв про реєстрацію обладнання в Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 29.02.2024 № 99 (далі – наказ № 99), прийнято на виконання статті 2<sup>1</sup> Закону № 481, не відповідають вимогам чинного законодавства.

Крім того, нормами статті 38 Закону № 3817 встановлено, що Державна податкова служба України в разі внесення відомостей до Єдиного реєстру обладнання, зміни до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, виключення відомостей про обладнання з Єдиного реєстру обладнання надсилає заявнику витяг із зазначеного реєстру в електронній формі в порядку, визначеному статтею 42 Кодексу.

Відповідно до частин дев'ятої та двадцять четвертої статті 38 Закону № 3817 форми заяв про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, та порядок їх заповнення, а також форму витягу з Єдиного реєстру обладнання затверджує центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику.

Отже, з метою забезпечення реалізації норм статті 38 Закону № 3817 виникла необхідність у затвердженні нових форм заяв про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, та порядок їх заповнення, а також форми витягу з Єдиного реєстру обладнання.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	+
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання	+	-
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	-	+

Врегулювання зазначених питань не може бути здійснено за допомогою: ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;

чинних регуляторних актів, оскільки ці акти, зокрема Закон № 481, втратив чинність з 01.01.2025, а наказ № 99, не відповідає вимогам Закону № 3817.

## II. Цілі державного регулювання

Ціллю прийняття проєкту наказу є затвердження:

нових форм заяв про реєстрацію обладнання в Єдиному реєстрі обладнання та внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, та порядку їх заповнення;

форму витягу з Єдиного реєстру обладнання.

Метою прийняття проєкту наказу є запобігання незаконному виготовленню підакцизної продукції та виконання вимог Закону № 3817 щодо формування та ведення Єдиного реєстру обладнання.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Альтернативні способи досягнення цілей державного регулювання

Вид альтернативи	Опис альтернативи.
Альтернатива 1 Прийняття проєкту наказу	Затвердити розроблений нормативно-правовий акт
Альтернатива 2 Збереження чинного регулювання	Зазначений спосіб не прийнятний і не забезпечить досягнення поставленої цілі регулювання

Примітка: інших альтернативних способів досягнення основної мети, ніж прийняття зазначеного регуляторного акта, не існує.

### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

#### 2.1. Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	1. Виконання положень Закону № 3817. 2. Забезпечення наповнення Єдиного реєстру обладнання. 3. Внесення відомостей про обладнання згідно з даними Єдиного реєстру обладнання в Електронну систему обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, для формування унікального ідентифікатора з 01.01.2026	Основні витрати держави пов'язані з опрацюванням фахівцями апарату ДПС заяв власника або користувача обладнання про внесення відомостей / змін до відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання. Із затвердженням нового наказу час на опрацювання фахівцем апарату ДПС заяв суб'єктів господарювання (далі – СГ) – власників або



		<p>користувачів обладнання про внесення відомостей / змін до відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання не збільшиться.</p> <p>За попередніми розрахунками річні витрати на опрацювання фахівцями апарату ДПС 1 заяви* СГ становитимуть:</p> <p><i>1 год x 1 заява x 48,00 грн** x 49 СГ = 2 352,00 грн/рік</i></p>
Альтернатива 2	Відсутні	<p>1. Невиконання вимог абзацу першого частини третьої статті 38 Закону № 3817.</p> <p>2. Відсутність затверджених форм заяв про внесення відомостей / змін до відомостей до Єдиного реєстру обладнання призведе до втрати контролю за виробництвом та обігом тютюнової сировини та тютюнових виробів.</p> <p>3. Неможливість з 01 січня 2026 року формувати унікальні ідентифікатори акцизних марок через відсутність інформації про обладнання в Електронній системі обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах</p>

\* Розрахунок здійснено на прикладі заповнення 1 заяви 1 суб'єкта господарювання. Витрати можуть варіюватися у бік збільшення у разі необхідності заповнення додатково заяви про внесення змін до відомостей Єдиного реєстру обладнання.

\*\* Відповідно до статті 8 Закону України від 19.11.2024 № 4059-IX «Про Державний бюджет України на 2025 рік» мінімальна заробітна плата у погодинному розмірі з 01.01.2025 становить 48 гривень.

### 3. Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Проект наказу не належить до сфери регулювання цивільних відносин та не розповсюджується на сферу інтересів громадян.

### 4. Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

За даними ДПС, станом на 01.01.2025 кількість суб'єктів господарювання, які провадять господарську діяльність з підготовки або обробки тютюну,

тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, становить 49 суб'єктів господарювання.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання*, одиниць	5	40	4	–	49
Питома вага групи в загальній кількості, відсотків	10	82	8	–	100

\* за даними Державної податкової служби України станом на 01.01.2025.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	<p>Прийняття регуляторного акта забезпечить:</p> <p>виконання вимог Закону № 3817 щодо внесення відомостей до Єдиного реєстру обладнання, внесення змін до відомостей або виключення відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, а також видачі витягу з Єдиного реєстру обладнання;</p> <p>можливість сформувати Електронною системою обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, унікальний ідентифікатор для тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, вироблених на території України з 01 січня 2026 року;</p> <p>взаємодію з Електронною системою обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, щодо обладнання для пакування пачки (одиночної упаковки)</p>	<p>Основні витрати СГ будуть пов'язані з ознайомленням, заповненням та поданням до ДПС заяви про внесення відомостей / внесення змін до відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання.</p> <p>Для заповнення 1 заяви орієнтовно потрібно*:</p> <p>0,5 години на підготовку та збір інформації про документи, що додаються до заяви (підготовка завірених власником / користувачем обладнання копії документів, що підтверджують його ввезення на митну територію України / вивезення з митної території України або право власності / користування обладнанням, зміну права власності / користування, право власності / право користування об'єктом нерухомого майна (його частиною) / приміщенням (його частиною), в якому розміщено таке обладнання тощо);</p> <p>0,25 години на внесення інформації в саму заяву;</p> <p>0,25 години на відправку заяви до ДПС, у разі направлення в електронному вигляді – отримання позитивної квитанції про її реєстрацію.</p> <p>Отже, для заповнення 1 заяви про внесення відомостей / змін до відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання суб'єкт господарювання витратить 1 год × 1</p>

	тютюнових виробів	<p>рік = 1 год/рік.</p> <p>За попередніми розрахунками річні витрати 1 СГ на заповнення форми заяви та подання її до ДПС (разово) становитимуть:</p> $1 \text{ год} \times 1 \text{ заява} \times 140,73 \text{ грн}^{**} = 140,73 \text{ грн/рік.}$ <p>Сумарні витрати СГ на заповнення та подання форм заяв про внесення відомостей / змін до відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання становитимуть:</p> $140,73 \text{ грн/рік} \times 49 \text{ СГ} = 6\,895,77 \text{ грн/рік}$
Альтернатива 2	Відсутні	<p>На відміну від альтернативи 1 призведе до неможливості: зареєструвати обладнання в Єдиному реєстрі обладнання, внести зміни до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання; сформувати унікальний ідентифікатор для тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, вироблених на території України з 01.01.2026</p>

\* Розрахунок здійснено на прикладі заповнення 1 заяви 1 суб'єкта господарювання. Витрати можуть варіюватися у бік збільшення у разі необхідності заповнення додатково заяви про внесення змін до відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання.

\*\* За розрахунками, проведеними на основі публічної інформації у формі відкритих даних Державної служби статистики України щодо середньомісячної заробітної плати за видами економічної діяльності у III кварталі 2024 року (23 643 грн), середня заробітна плата за відпрацьовану годину у промисловості становить 140,73 грн (23 643 грн ÷ (21 день × 8 год)).

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, грн
<p>Альтернатива 1</p> <p>Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком до Аналізу впливу регуляторного акта до проекту наказу</p>	6 895,77 грн/рік
<p>Альтернатива 2</p> <p>Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва</p>	X

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	4	Ця альтернатива оцінена відповідним балом, оскільки дає можливість повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання без будь-яких витрат суб'єктами господарювання за мінімального збільшення навантаження на деякі центральні органи виконавчої влади
Альтернатива 2	1	Альтернатива 2 не дає змоги досягнути поставлених цілей державного регулювання

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	<p>Прийняття проекту наказу дасть змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання.</p> <p>У разі прийняття проекту наказу буде забезпечено:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>практичну реалізацію норм Законів № 3817;</li> <li>можливість СГ подавати заяви в електронному вигляді про реєстрацію обладнання в Єдиному реєстрі обладнання, вносити зміни до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання;</li> <li>отримання витягу з Єдиного реєстру обладнання;</li> <li>отримання унікального ідентифікатора для</li> </ol>	<p>Основні витрати держави пов'язані з опрацюванням фахівцями апарату ДПС заяв власника або користувача обладнання про внесення відомостей / змін до відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання.</p> <p>За попередніми розрахунками річні витрати на опрацювання фахівцями апарату ДПС 1 заяви СГ становитимуть:</p> $1 \text{ год} \times 1 \text{ заява} \times 48,00 \text{ грн}^{**} \times 49 \text{ СГ} = 2\,352,00 \text{ грн/рік.}$ <p>Основні витрати СГ буде пов'язано зі складанням відповідних форм заяв.</p> <p>Сумарні витрати СГ на заповнення та подання форм заяв про внесення відомостей / змін до відомостей про обладнання до Єдиного</p>	<p>Найоптимальніша серед запропонованих альтернатив, оскільки надає вигоду для СГ та держави без додаткових втрат (як людського ресурсу, так і грошового забезпечення)</p>

	<p>тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, вироблених на території України з 01.01.2026;</p> <p>5) нормативне врегулювання механізму внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання.</p>	<p>реєстру обладнання становитимуть:</p> $1 \text{ год} \times 1 \text{ заява} \times 140,73 \text{ грн} \times 49 \text{ СГ} = 6\,895,77 \text{ грн/рік}$	
<p>Альтернатива 2</p> <p>Збереження чинного регулювання (фактично відсутність регулювання)</p>	Відсутні	<p>Збереження чинного регулювання може призвести до відсутності можливості:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- реєстрації обладнання / внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання;</li> <li>- отримання витягу з Єдиного реєстру обладнання;</li> <li>- отримання унікального ідентифікатора для тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, вироблених на території України з 01.01.2026</li> </ul>	Унеможливить виконання вимог Закону № 3817

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Дає можливість затвердити нові форми заяв про внесення відомостей / змін до відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання та форму витягу з Єдиного реєстру обладнання.	Проект наказу є підзаконним актом. Єдиним зовнішнім фактором, який впливає на його дію, є зміни до норм Закону № 3817
Альтернатива 2	Альтернативна 2 не передбачає виконання вимог абзацу першого частини третьої статті 38 Закону № 3817 і може призвести до виникнення непорозумінь між контролюючим	Х

	органом та СГ – власниками (співвласниками) / користувачами обладнання в процесі внесення відомостей / змін до відомостей про таке обладнання до Єдиного реєстру обладнання.	
--	--	--

## V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

### 1. Механізм дії регуляторного акта

Прийняття проекту наказу дасть змогу реалізувати вимоги частин дев'ятої, двадцять четвертої статті 38 Закону № 3817, якими визначено, що форми заяв про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, та порядок їх заповнення, а також форма витягу з Єдиного реєстру обладнання затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику.

Передбачається, що реалізація поставлених цілей державного регулювання буде забезпечена через затвердження форм відповідних заяв та порядку їх заповнення, а також форми витягу з Єдиного реєстру обладнання.

### 2. Організаційні заходи впровадження регуляторного акта в дію

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно забезпечити:

1) Міністерству фінансів України процедуру погодження проекту наказу із зацікавленими центральними органами виконавчої влади та подання проекту наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України;

2) інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення в засобах масової інформації та на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України;

3) здійснення контролю за дотриманням вимог цього регуляторного акта шляхом забезпечення ДПС:

внесення відомостей / змін до відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання;

надання суб'єкту господарювання (заявнику) витягу із Єдиного реєстру обладнання в електронній формі у порядку, визначеному статтею 42 Кодексу;

вільного та безоплатного доступу до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання.

Суб'єктам господарювання (власником або користувачем обладнання) для впровадження вимог регулювання необхідно:

1) ознайомитися з вимогами регулювання (пошук регуляторного акта в мережі Інтернет та його опрацювання);

2) організувати виконання вимог регулювання, а саме:

заповнити згідно затвердженого порядку заяву про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання / внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, та подати разом із копіями

документів, що подаються разом із заявою, до апарату ДПС;  
отримати витяг з Єдиного реєстру обладнання.

На дію цього регуляторного акта негативно можуть вплинути зміни в чинному законодавстві.

Прийняття проєкту наказу не призведе до неочікуваних результатів і не потребує додаткових витрат із державного бюджету.

Можлива шкода від очікуваних наслідків дії регуляторного акта не прогнозується.

#### **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Реалізація проєкту наказу не передбачає додаткових витрат ДПС у частині розробки та впровадження форм заяв та відповідно відбуватиметься в межах фінансування ДПС без залучення додаткових кадрів.

Внесення відомостей / змін до відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання здійснюється на підставі заяви суб'єкта господарювання. Витрати суб'єктів господарювання на подання відповідних заяв встановити неможливо. Внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, є нерегулярними. Зокрема, один суб'єкт господарювання може подати приблизно 10–20 заяв на рік.

Запропонований регуляторний акт не поширюється на суб'єктів малого підприємництва.

Розрахунок витрат, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта, одного суб'єкта господарювання великого та середнього підприємництва надано у додатку.

М-Тест не проводився у зв'язку з тим, що питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких впливає дія регуляторного акта, менше 10 відсотків.

#### **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Термін дії регуляторного акта необмежений, якщо інший не буде визначено нормативно-правовими актами.

Термін дії нормативно-правового акта необмежений у часі, що дасть змогу повною мірою розв'язати проблемні питання.

У разі внесення змін до Закону № 3817 регуляторний акт має бути приведений у відповідність до таких змін.

### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Показниками результативності регуляторного акта є:

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта, що становитиме за попередніми підрахунками 49 одиниць;

розмір пов'язаних із виконанням вимог акта коштів і часу, що витрачатиметься платниками;

рівень поінформованості платників податків щодо основних положень проєкту наказу є середнім, оскільки проєкт наказу опубліковано в електронному вигляді на вебпорталі Міністерства фінансів України.

Після набрання чинності регуляторним актом його результативність визначатиметься такими показниками:

- 1) кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія акта;
- 2) кількість поданих заяв про:  
внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання;  
внесення змін до відомостей про обладнання, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання;
- 3) кількість зареєстрованого обладнання в Єдиному реєстрі обладнання;
- 4) кількість виданих витягів з Єдиного реєстру обладнання;
- 5) кількість пов'язаних із дією акта скарг / звернень від суб'єктів господарювання.

### **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюватиме Державна податкова служба України, оскільки на неї покладено наповнення та ведення Єдиного реєстру обладнання.

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік після введення його в дію шляхом аналізу якісних та кількісних показників.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через два роки після введення його в дію шляхом аналізу якісних та кількісних показників.

Періодичне відстеження виконуватиметься раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження, в тому числі у разі, коли дію акта, прийнятого на визначений строк, було продовжено з метою оцінювання ступеня досягнення актом визначених цілей. Установлені кількісні та якісні значення показників результативності акта порівнюються із значеннями аналогічних показників, що встановлені під час повторного відстеження.

**В. о. Міністра фінансів України**

**Денис УЛЮТІН**



**ВИТРАТИ**  
**на одного суб'єкта господарювання великого і середнього**  
**підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта**  
**(Альтернатива 1)**

№ з/п	Витрати	За рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо, грн	–	–
2	Податки та збори (зміна розміру податків / зборів, виникнення необхідності у сплаті податків / зборів), грн	–	–
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, грн За попередніми розрахунками річні витрати 1 СГ на заповнення форми заяви та подання її до ДПС (разово)* становитимуть: <i>1 год x 1 заява x 140,73 грн** = 140,73 грн/рік</i>	140,73	703,65
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень / приписів тощо), грн	–	–
5	Витрати на ознайомлення з регуляторним актом, виходячи з 1 години на одного суб'єкта господарювання, грн	–	–
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), грн	–	–
7	Витрати, пов'язані з наймом додаткового персоналу, грн	–	–
8	Інше (уточнити), грн	–	–
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), грн	140,73	703,65
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	49	49
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 × рядок 10), грн	6 895,77	34 478,85

\* Розрахунок здійснено на прикладі заповнення 1 заяви 1 суб'єкта господарювання. Витрати можуть варіюватися у бік збільшення у разі необхідності заповнення додатково заяви про внесення змін до відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання.

\*\* За розрахунками, проведеними на основі публічної інформації у формі відкритих даних Державної служби статистики України щодо середньомісячної заробітної плати за видами економічної діяльності у III кварталі 2024 року (23 643 грн), середня заробітна плата за відпрацьовану годину у промисловості становить 140,73 грн (23 643 грн ÷ (21 день × 8 год)).

**Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання**

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років	
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо	-	-	-	
Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених / нововведених) (за рік)		Витрати за п'ять років	
Податки та збори (зміна розміру податків / зборів, виникнення необхідності у сплаті податків / зборів)	-		-	
Вид витрат	Витрати* на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	140,73 грн	-	140,73 грн	703,65 грн

\* Вартість витрат, пов'язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень / приписів тощо)	-	-	-	-

## Продовження додатка 1

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік – стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	-	-	-	-
Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років	
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	-	-	-	
Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)		Витрати за п'ять років	
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	-		-	

**БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ**  
**на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього**  
**підприємництва**

Державна податкова служба України  
(назва державного органу)

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідно її категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), грн
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	-	-	-	-	-
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	-	-	-	-	-
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання регулювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	-	-	-	-	-

## Продовження додатка 2

7. Інші адміністративні процедури (уточнити): опрацювання фахівцями апарату ДПС 1 заяви власника або користувача обладнання про внесення відомостей / змін до відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання	1	48,00	1	49	2 352,00
Разом за рік	X	X	X	X	2 352,00
Сумарно за п'ять років**	-	-	-	-	11 760,00

\* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації, на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.



**МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ  
ДЕПАРТАМЕНТ РОБОТИ З ПЕРСОНАЛОМ ТА  
ОРГАНІЗАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ**

вул. Межигірська, 11, м. Київ, 04071, fax. (044) 425-96-01, (044) 425-94-59  
E-mail: [hr@minfin.gov.ua](mailto:hr@minfin.gov.ua); [infomf@minfin.gov.ua](mailto:infomf@minfin.gov.ua)

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**ДОВІДКА**

Відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 17 січня 2025 року № 11-к на період відрядження Міністра фінансів України **Марченка Сергія Михайловича** з 20 до 22 січня 2025 року виконання обов'язків Міністра фінансів України покладено на першого заступника Міністра фінансів України Улютіна Дениса Валерійовича.

**Директор Департаменту**

**Дмитро СИВОКОНЬ**



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC003040000004C182C009A5FBC00](#)

Підписувач [Сивоконь Дмитро Володимирович](#)

Дійсний з [30.06.2023 14:41:40](#) по [30.06.2025 14:41:40](#)

Міністерство фінансів України



17050-22/52 від 17.01.2025

## **Повідомлення**

### **про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форм заяв про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, порядку їх заповнення та форми витягу з Єдиного реєстру обладнання»**

---

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форм заяв про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, порядку їх заповнення та форми витягу з Єдиного реєстру обладнання» (далі – проєкт наказу).

Проєкт наказу розроблено відповідно до статті 38 Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-ІХ «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 3817), якою визначено вимоги щодо внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, крім нікотиновмісних продуктів для орального застосування, яке ввозиться на митну територію України, зберігається та/або використовується на митній території України (далі – обладнання), до Єдиного реєстру обладнання. Ці норми відповідно до абзацу шостого пункту 1 розділу XII «Прикінцеві положення» Закону № 3817 набувають чинності та вводяться в дію з 01 січня 2025 року.

Зокрема, частинами дев'ятою, двадцять четвертою статті 38 Закону № 3817 визначено, форми заяв про внесення відомостей про обладнання до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, та порядок їх заповнення, а також форма витягу з Єдиного реєстру обладнання затверджуються Міністерством фінансів України.

Проєктом наказу пропонується:

визнати такими, що втратив чинність, наказ Міністерства фінансів України від 29 лютого 2024 року № 99 «Про затвердження форм заяв про реєстрацію обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, про внесення змін до відомостей, про виключення відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини,

промислового виробництва тютюнових виробів», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 382/4172;

встановити набрання чинності наказом з дня його офіційного опублікування;

затвердити:

форму заяви про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання;

форму заяви про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання;

Порядок заповнення заяв про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання;

форму витягу з Єдиного реєстру обладнання.

Із проектом наказу можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: <https://mof.gov.ua> у рубриці «Законодавство» розділі «Проекти регуляторних актів для обговорення» підрозділі «Проекти регуляторних актів для обговорення у 2025 р.».

Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 30 робочих днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресами:

Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, e-mail: [orlyansky@minfin.gov.ua](mailto:orlyansky@minfin.gov.ua), [ikhliebnikova@minfin.gov.ua](mailto:ikhliebnikova@minfin.gov.ua).